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Briche® - multiplizieren Br02 | < || Briiche® - multiplizieren Br02 | 9
(=mal nehmen) (=mal nehmen) *
0) E D]—- = a) E E]]_' =
53 53
b) 2P = b) 22 =
958 9 58
Briiche® - multiplizieren B2 || 9 ||Briiche® - multiplizieren 892 | 9
(=mal nehmen) (:mql nehmen) he
a) S - a) 3d-=
53 53
b) 2P = b) 2P =
9 58 9 5 8
Briiche® - multiplizieren Br02 | 9 ||Briiche®? - multiplizieren B02|| 9
(=mal nehmen) : (=mal nehmen) *
0) E D]—- = a) E E]]_' =
53 53
SN 428
9 58 9 58
Briiche® - multiplizieren Br02 | 9 ||Briiche® - multiplizieren Br02 | 2
(:mal nehmen) * (:mql nehmen) °
a) S - a) 3d-=
53 53
b) 22 = b) 223 -
9 58 9 58
Briiche® - multiplizieren B2 | 9 ||Briiche® - multiplizieren B9 | 9
(=mal nehmen) : (=mal nehmen) *
0) E D]—- = a) E E]]_' =
53 53
b) 2P = b) 2P =
9 58 9 5 8
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Briiche werden multipliziert, @
indem man Zéhler mal Zdhler § Cosung &)

und Nenner mal Nenner nimmt.
Durch Kiirzen kann man sich die Rechnung
vereinfachen:

Briiche werden multipliziert, @
indem man Zéhler mal Zdhler g Cosungg)
1.

und Nenner mal Nenner nimm
Durch Kiirzen kann man sich die Rechnung
vereinfachen:

Briiche werden multipliziert, @
indem man Zéahler mal Zéahler § Losung g)
1.

und Nenner mal Nenner nimm
Durch Kiirzen kann man sich die Rechnung
vereinfachen:

Briiche werden multipliziert, @
indem man Zdhler mal Zéhler § Losung g)

und Nenner mal Nenner nimmt.
Durch Kiirzen kann man sich die Rechnung
vereinfachen:

Briiche werden multipliziert, -

indem man Zahler mal Zédhler § Losung g)
und Nenner mal Nenner nimmi.

Durch Kiirzen kann man sich die Rechnung
vereinfachen:
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Briiche werden multipliziert, @
indem man Zdhler mal Zahler § Losung &)

und Nenner mal Nenner nimmt.
Durch Kiirzen kann man sich die Rechnung
vereinfachen:

Briiche werden multipliziert, @
indem man Zahler mal Zédhler § Losung &)
1.

und Nenner mal Nenner nimm
Durch Kiirzen kann man sich die Rechnung
vereinfachen:

Briiche werden multipliziert, @
indem man Zdhler mal Zdhler § Losung &)
und Nenner mal Nenner nimms.

Durch Kiirzen kann man sich die Rechnung
vereinfachen:

Briiche werden multipliziert, @
indem man Zahler mal Zéhler § Losung €)

und Nenner mal Nenner nimmi.
Durch Kiirzen kann man sich die Rechnung
vereinfachen:

a3t-1
5 3 5
py 423 1
9 58 15
Briiche werden multipliziert, @

indem man Zahler mal Zéhler § Losung €)
und Nenner mal Nenner nimmi.

Durch Kiirzen kann man sich die Rechnung
vereinfachen:
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Briiche® - erweitern Bro3

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche® - erweitern Br03

N

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche® - erweitern Br03

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche® - erweitern Br03

N

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche® - erweitern Bro3

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche® - erweitern BroO3

N

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche® - erweitern Bro3

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche® - erweitern Br03

N

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche® - erweitern Br03

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche® - erweitern Br03

N

Erweitere auf den Hundertstelbruch
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mit der selben Zahl mal nimmt.
Hier: Wir suchen die Zahl, mit der der Nenner

malgenommen 100 ergibt: 5
?
a) i: —_ also i: 15
20 100 20 100
\[5-/ \[/
5

mit der selben Zahl mal himmt.
Hier: Wir suchen die Zahl, mit der der Nenner

malgenommen 100 ergibt: 5
32 3 15
) —=—also —=—
20 100 20 100
\_/
(5 5

mit der selben Zahl mal nimmt.
Hier: Wir suchen die Zahl, mit der der Nenner

malgenommen 100 ergibt: 5
?
) i = als i = £
20 100 20 100
"
(5 5

mit der selben Zahl mal himmt.
Hier: Wir suchen die Zahl, mit der der Nenner

malgenommen 100 ergibt: 5
3 7 3 15
) —=——4aQIS0 ——= ——
20 100 20 100
Y \[/
5

mit der selben Zahl mal nimmt.
Hier: Wir suchen die Zahl, mit der der Nenner

malgenommen 100 ergibt: 5
7\
3 _ 2 3 15
a) —=—also —=—
20 100 20 100
"
(5 5
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mit der selben Zahl mal nimmt.
Hier: Wir suchen die Zahl, mit der der Nenner
malgenommen 100 ergibt: 5

100

3 ? 3 15
also — =
20 100 20

(

Briiche werden erweitert,
indem man Zahler und Nenner £ 5sung &)

mit der selben Zahl mal nimmt.
Hier: Wir suchen die Zahl, mit der der Nenner

malgenommen 100 ergibt: 5
3 ? 3 15
a) —=——also —=—
20 100 20 100
_
(5 (5

mit der selben Zahl mal nimmt.
Hier: Wir suchen die Zahl, mit der der Nenner

malgenommen 100 ergibt: /D\A

32 3 15
a) —=—also —=—
20 100 20 100
N 7

mit der selben Zahl mal himmt.
Hier: Wir suchen die Zahl, mit der der Nenner
malgenommen 100 ergibt: 5

3 ? 3 15
) also —

S _
20 100 20 100

(

mit der selben Zahl mal himmt.
Hier: Wir suchen die Zahl, mit der der Nenner
malgenommen 100 ergibt: 5

3 ? 3 15
also —
20 100 20
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Briiche®® - erweitern  Brosb

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche®® - erweitern | Brosb

N

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briche®® - erweitern | Bro3b

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briche® - erweitern  Brosb

N

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche©® - erweitern  Brosb

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche®® - erweitern | Bro3b

N

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche®® - erweitern  Bro3b

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche®® - erweitern | Brosb

N

Erweitere auf den Hundertstelbruch

Briiche®® - erweitern  Bro3b

Erweitere auf den Hundertstelbruch

a)

gl

4 _
b) 55

Briiche®® - erweitern | Bro3b

N

Erweitere auf den Hundertstelbruch
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Einheiten® Eot | 9 ||Einheiten® E01 || D
1 Jahr (a) D s Tage (d) 1 Jahr (a) S s Tage (d)
1 Tag (d) S s Stunden (h) 1 Tag (d) S Stunden (h)
1Stunde (h) =.......... Min. (min) 1 Stunde (h) -=.......... Min. (min)
1 Min. (min) = ............... Sek. (sec.) 1 Min. (min)  =....coeuu.e. Sek. (sec.)
Einheiten® Eot | 9 ||Einheiten® E1 | 9
1 Jahr (a) D s Tage (d) 1 Jahr (a) S s Tage (d)
1 Tag (d) S s Stunden (h) 1 Tag (d) S s Stunden (h)
1Stunde (h) =.......... Min. (min) 1 Stunde (h) -=.......... Min. (min)
1 Min. (min) = ............... Sek. (sec.) 1 Min. (min)  =.....co.c....... Sek. (sec.)
Einheiten® EO1 ? Einheiten® Eo1 ?
1 Jahr (a) D s Tage (d) 1 Jahr (a) S s Tage (d)
1 Tag (d) S Stunden (h) 1 Tag (d) S Stunden (h)
1Stunde (h) =.......... Min. (min) 1 Stunde (h) -=.......... Min. (min)
1 Min. (min) = ............... Sek. (sec.) 1 Min. (min)  =.....co.c....... Sek. (sec.)
Einheiten® eor || 9 ||Einheiten® 01 | D
1 Jahr (a) D s Tage (d) 1 Jahr (a) S Tage (d)
1 Tag (d) D s Stunden (h) 1 Tag (d) S s Stunden (h)
1Stunde (h) =........... Min. (min) 1 Stunde (h) -=.......... Min. (min)
1 Min. (min) = ............... Sek. (sec.) 1 Min. (min)  =....eue.ee. Sek. (sec.)
Einheiten® Eot | 9 ||Einheiten® E01 | D
1 Jahr (a) D s Tage (d) 1 Jahr (a) S s Tage (d)
1 Tag (d) S s Stunden (h) 1 Tag (d) S Stunden (h)
1Stunde (h) =.......... Min. (min) 1 Stunde (h) -=......... Min. (min)
1 Min. (min) = ............... Sek. (sec.) 1 Min. (min)  =.....coc....... Sek. (sec.)
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Einheiten®’ @ Einheiten®? @

1 Jahr (a) = 365 Tage (d) 1 Jahr (a) = 365 Tage (d)

1Tag (d) = 24 Stunden (h) 1Tag (d) = 24 Stunden (h)

1 Stunde (h) = 60 Minuten (min) 1 Stunde (h) = 60 Minuten (min)

1 Minute (min) = 60 Sekunden (sec) 1 Minute (min) = 60 Sekunden (sec)
Einheiten® @ Einheiten® @
1 Jahr (a) = 365 Tage (d) 1 Jahr (a) = 365 Tage (d)

1Tag (d) = 24 Stunden (h) 1Tag (d) = 24 Stunden (h)

1 Stunde (h) = 60 Minuten (min) 1 Stunde (h) = 60 Minuten (min)

1 Minute (min) = 60 Sekunden (sec) 1 Minute (min) = 60 Sekunden (sec)
Einheiten© @ Einheiten® @
1 Jahr (a) = 365 Tage (d) 1 Jahr (a) = 365 Tage (d)

1Tag (d) = 24 Stunden (h) 1Tag (d) = 24 Stunden (h)

1 Stunde (h) = 60 Minuten (min) 1 Stunde (h) = 60 Minuten (min)

1 Minute (min) = 60 Sekunden (sec) 1 Minute (min) = 60 Sekunden (sec)
Einheiten© @ Einheiten® @
1 Jahr (a) = 365 Tage (d) 1 Jahr (a) = 365 Tage (d)

1Tag (d) = 24 Stunden (h) 1Tag (d) = 24 Stunden (h)

1 Stunde (h) = 60 Minuten (min) 1 Stunde (h) = 60 Minuten (min)

1 Minute (min) = 60 Sekunden (sec) 1 Minute (min) = 60 Sekunden (sec)
Einheiten® o Einheiten® oS
1 Jahr (a) = 365 Tage (d) 1 Jahr (a) = 365 Tage (d)

1Tag (d) = 24 Stunden (h) 1Tag (d) = 24 Stunden (h)

1 Stunde (h) = 60 Minuten (min) 1 Stunde (h) = 60 Minuten (min)

1 Minute (min) = 60 Sekunden (sec) 1 Minute (min) = 60 Sekunden (sec)
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Wieviel Prozent
der Fldche ist grau gefdrbt?

Prozentrechnung® | POt Prozentrechnung® P01 || 9
[ ]

Wieviel Prozent Wieviel Prozent

der Flache ist grau gefdrbt? der Flache ist grau gefdrbt?

Prozentrechnung® | PO! Prozentrechnung® POl | 5
[ ]

Wieviel Prozent Wieviel Prozent

der Flache ist grau gefdrbt? der Flache ist grau gefdrbt?

Prozentrechnung® | Po1 Prozentrechnung® P01 | 9
L]

Wieviel Prozent Wieviel Prozent

der Flache ist grau gefdrbt? der Flache ist grau gefdrbt?

Prozentrechnung®  Po1 Prozentrechnung® P01 | 9
[ ]

Wieviel Prozent Wieviel Prozent

der Flache ist grau gefdrbt? der Flache ist grau gefdrbt?

Prozentrechnung® o1 Prozentrechnung®  Po1 || 9
L]

Wieviel Prozent
der Flache ist grau gefdrbt?
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Zdihle zuerst alle Kdstchen
und schreibe die Anzahl in
den Nenner (hier: 5).

Die Anzahl der gefdrbten Kdstchen schreibst
du in den Zdhler (hier: 1).

Erweitere den Bruch auf den Hundertstelbruch.

Im Zdhler steht dann der Prozentwert!

Zdhle zuerst alle Kdstchen
und schreibe die Anzahl in
den Nenner (hier: 5).

Die Anzahl der gefdrbten Kdstchen schreibst
du in den Zdhler (hier: 1).

Erweitere den Bruch auf den Hundertstelbruch.

Im Zdhler steht dann der Prozentwert!

Zdhle zuerst alle Kdstchen
und schreibe die Anzahl in
den Nenner (hier: 5).

Die Anzahl der gefdrbten Kdstchen schreibst
du in den Zdhler (hier: 1).

Erweitere den Bruch auf den Hundertstelbruch.

Im Zdhler steht dann der Prozentwert!

Zdhle zuerst alle Kdstchen
und schreibe die Anzahl in
den Nenner (hier: 5).

Die Anzahl der gefdrbten Kdstchen schreibst
du in den Zdhler (hier: 1).

Erweitere den Bruch auf den Hundertstelbruch.

Im Zdhler steht dann der Prozentwert!

Zihle zuerst alle Kdstchen
und schreibe die Anzahl in
den Nenner (hier: 5).

Die Anzahl der gefdrbten Kdstchen schreibst
du in den Zdhler (hier: 1).

Erweitere den Bruch auf den Hundertstelbruch.

Im Zdhler steht dann der Prozentwert!

=
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Zdhle zuerst alle Kadstchen
und schreibe die Anzahl in
den Nenner (hier: 5).

Die Anzahl der gefdrbten Kdstchen schreibst
du in den Zdhler (hier: 1).

Erweitere den Bruch auf den Hundertstelbruch.
Im Zdhler steht dann der Prozentwert!

Zdhle zuerst alle Kadstchen
und schreibe die Anzahl in
den Nenner (hier: 5).

Die Anzahl der gefdrbten Kastchen schreibst
du in den Zdhler (hier: 1).

Erweitere den Bruch auf den Hundertstelbruch.
Im Zdhler steht dann der Prozentwert!

Zdhle zuerst alle Kdstchen
und schreibe die Anzahl in
den Nenner (hier: 5).

Die Anzahl der gefdrbten Kdstchen schreibst
du in den Zdhler (hier: 1).

Erweitere den Bruch auf den Hundertstelbruch.
Im Zdhler steht dann der Prozentwert!

Zdhle zuerst alle Kdstchen
und schreibe die Anzahl in
den Nenner (hier: 5).

Die Anzahl der gefdrbten Kastchen schreibst
du in den Zdhler (hier: 1).

Erweitere den Bruch auf den Hundertstelbruch.
Im Zdhler steht dann der Prozentwert!

Zdhle zuerst alle Kastchen
und schreibe die Anzahl in
den Nenner (hier: 5).

Die Anzahl der gefdrbten Kastchen schreibst
du in den Zdhler (hier: 1).

Erweitere den Bruch auf den Hundertstelbruch.
Im Zdhler steht dann der Prozentwert!
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